Problèmes CM1 :

Rappel : Il faut le calcul, la phrase réponse et si besoin le schéma !

1) En 1950, deux alpinistes arrivent au somment de l’Annapurna, d’une altitude de 8078m. En 1953, deux autres alpinistes parviennent au somment de l’Everest, d’une altitude de 8848m. 
Combien de mètres ces derniers ont-ils gravis en plus ?


2) Alexis avait atteint le score de 1936 points à un jeu vidéo. Aujourd’hui il a amélioré son score de 504 points. De combien est son nouveau score ?


3) Un moustique peut parcourir 8km en une heure. Quelle distance parcourt-il : 
a) En 12 heures ? 
b) En une journée ? 
c) En une semaine ? 
d) En quatre semaine ?

4) Le zénith de Strasbourg est une salle de spectacle qui a une capacité de 12 079 places. Pour un concert, on a déjà vendu 8 574 places au prix unitaire de 39euros. 
a) Combien cette vente a-t-elle rapporté ?
b) Si toutes les places sont vendues, combien cette vente rapportera-t-elle ?

5) [bookmark: _GoBack]Judith part faire de la plongée. Avec 4 bouteilles d’air, elle peut nager pendant 156minutes. Combien de temps peut-elle nager si elle ne prend que 3 bouteilles ?
